MUSTANG CARD

SC225, 537-7330

An SMSU picture identification card (Mustang Card (https://www.smsu.edu/mustangcard/)) is required for all current students. To obtain your first Mustang Card, you must be registered for classes and provide a legal form of picture identification such as a driver's license or passport. If you did not receive your card at your registration day, you may obtain one at the Mustang Card Center (https://www.smsu.edu/mustangcard/) located on the second floor of the Student Center (https://www.smsu.edu/campuslife/studentcenter/) directly above the Residential Restaurant.

Your Mustang Card is designed as an all-in-one card to provide convenience and simplify your SMSU campus experience. It is all that is required to access services, resources and events on campus, and also provides financial access to your SMSU accounts (Dining Dollars, Mustang Money, Financial Aid, and Meal Plans) .

Please go to https://www.smsu.edu/MustangCard (https://www.smsu.edu/MustangCard/) for information on the various accounts, uses, policies and procedures related to your Mustang Card.